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INSTALACIÓN DEL ALOJAMIENTO DE ARRIBA

COLGAR EL VENTILADOR

INSTALACIÓN DE LA TULIPA DE VIDRIO

INSTALACIÓN DE LA TAPA PARA USO SIN LUZ
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3. Asegúrese de que todas las conexiones eléctricas cumplan con los códigos locales, las ordenanzas o los Códigos Eléctricos Nacionales. Contrate a un
     



PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA ELÉCTRICA, ESTE VENTILADOR SÓLO SE PUEDE UTILIZAR FC8808LA SÓLO CON
CONTROL DE REMOTO RC1000. 
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1.
2.Dosel
3.
4.
5.Varilla estándar (6”)
6.Cubierta de acoplamiento
7.Motor del ventilator
8.Tapa del interruptor del ventilador
9.Aspas(6)
10.Vidrio
11.Kit de luz LED
12.Receptor
13.

14.
15.

A. Partes para montaje:

Conectores de plastico(3pcs)
B.  3/16”x3/8” Housing screws(7pcs)
C.  1/4”x5/8” Motor screws with lock

  washer and flat washer (13pcs)





TORNILLOS
DEL MOTOR

ASPA



INSTALACIÓN DEL ALOJAMIENTO DE ARRIBA

Instale el alojamiento de arriba y apriételo con los tornillos de cabeza redonda suministrados,
como se muestra en la FIG.6.

TORNILLOS DE
CABEZA REDONDAALOJAMIENTO

DE ARRIBA

FIG.6



Paso 5. Deslice la cubierta de acoplamiento, la tapa de la cubierta, la cubierta y tapa de 
goma en la varilla             . Vuelva a colocar con cuidado la esfera de(Fig.11) suspensión en la 
varilla asegurándose de que el pasador transversal esté en la posición correcta, los 
tornillos apretados y que los cables no estén torcidos.

(Fig.7)

(Fig.8)

(Fig.9)

(Fig.10)

(Fig.11)

(Fig.11)
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CHAVETA

VARILLA

DOSEL

CUBIERTA DEL DOSEL
TAPA DE ACOPLAMIENTO

TORNILLOS
PASADOR DE BLOQUEO

FIG.11

Fig. 7 Fig. 8 Fig. 9 Fig. 10

SOPORTE DE SUSPENSIÓN



Fig. 12
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Paso 3.Si su caja de distribución tiene un cable de TIERRA (verde o cobre desnudo), conecte este cable
a los cables de tierra del Hanger Ball, Hanger Bracket y Receptor.Si su caja de distribución no tiene un
cable de tierra, entonces conecte entre sí los cables de tierra del Hanger Ball, Hanger Bracket y Receptor.
Asegure la conexión con el conector plástico para cables provisto. (Fig.14)

(Fig.15)

Paso 1. Instale el receptor en la abrazadera de montaje, el lado plano debe quedar hacia arriba. (Fig.13)

NEGRO(CON CORRIENTE)
VERDE O DE COBRE

(A TIERRA)
BLANCO(NEUTRAL)

NEGRO(AC IN L)
BLANCO(AC IN N)

BLANCO(FOR LIGHT)
NEGRO(FOR LIGHT)

ROJO(FOR LIGHT)

BLANCO(FOR LIGHT)
NEGRO(FOR LIGHT)

ROJO((FOR LIGHT)

AMARILLO(FOR MOTOR)

GRIS(FOR MOTOR)

ROJO(FOR MOTOR)
AMARILLO(FOR MOTOR)

GRIS(FOR MOTOR)
ROJO(FOR MOTOR)

FIG.14 FIG.15

BLANCO(NEUTRAL)

BLANCO(AC IN N))

NEGRO(CON CORRIENTE)

NEGRO(AC IN L)

FIG.13

(Fig.14)



FIG. 16

(FIG.16)

8



KIT DE LUZ LEDFIG.17

conexión
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INSTALACIÓN DE LA TULIPA DE VIDRIO
Fije la tulipa de vidrio al anillo del kit de iluminación girándola firmemente. 

(FIG.18)

TULIPA DE VIDRIO

ANILLO DEL KIT
DE ILUMINACIÓN

FIG.18
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TAPA PARA USO SIN LUZ

FIG.19
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Sólo control remoto: Instale las dos baterías “AAA” de 1.5 voltios (incluidas).
Para evitar daños al transmisor retire la batería si no se utiliza durante largos períodos de tiempo.

Su motor DC sin escobillas está equipado con un control
remoto confunciones de autoaprendizaje de
frecuencia. Vuelva a encender el ventilador y compruebe
el funcionamiento correcto del transmisor como se
explica abajo:

Este botón se utiliza para cambiar la dirección de rotación 
de las aspas; giro hacia adelante para clima cálido o giro 
en reversa para clima frío.

Este botón enciende o apaga la luz y también controla los 
ajustes de brillo de la luz.

Presione y suelte el botón para encender o apagar la luz 
deseada.
Presione y mantenga presionado el botón para ajustar el 
brillo deseado de la luz.

La luz cambiará entre configuraciones de brillante y tenue 
mientras el botón permanezca presionado.

La tecla de luz cuenta con una función de reanudación 
automática, que permite que la luz mantenga el mismo nivel 
de brillo que tenía la última vez que se apagó.

E. Botón inferior      :

Este botón se utiliza para seleccionar la temperatura de 
color deseada.

NOTA: Para cambiar la temperatura de color de la luz, 
presione el botón una vez para alternar entre las 
diferentes temperaturas de luz. La luz debe estar 
encendida.

Este botón apaga la energía del ventilador.
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FIG. 20
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Fig.22
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lustre de zapatos.

SUMERJA
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